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VO R B ES I C H T I G U N G :
T H E R ES I E N ST R.  60

Donnerstag	 17.02.	 10 - 18 Uhr
Freitag 	 18.02.	 10 - 18 Uhr
Samstag 	 19.02.	 13 - 17 Uhr
Sonntag 	 20.02.	 13 - 17 Uhr
Montag 	 21.02.	 10 - 18 Uhr
Dienstag 	 22.02.	 10 - 15 Uhr
Mittwoch 	 23.02.	 10 - 15 Uhr 

Q U I T T E N B A U M 
Kunstauk t ionen GmbH

Geschäftsführer:� Askan Quittenbaum
Theresienstraße 60 · D-80333 München
Tel.� (+49) 89-27 37 02 10 
Fax� (+49) 89-27 37 02 122
E-Mail� info@quittenbaum.de
Öffnungszeiten:� Di.-Fr. 15-18 Uhr 
� und nach Vereinbarung

OIVA TOIKKA - BIRDS
EINE PRIVATSAMMLUNG





„I am not looking for perfection, I want it to be fun“

Oiva Kalervo Toikka (1931-2019) gehört zu den wichtigsten Glaskünstlern Skandinaviens, und mit 
seiner Vogelserie 'Birds' eroberte er sich einen herausragenden Platz in der Geschichte der modernen 
Glaskunst. Geboren 1931 in Viipuri (Viborg), begann er nach dem Studium an der Hochschule für 
Kunst und Design in Helsinki seine Karriere als Keramikdesigner bei der Porzellanmanufaktur Arabia, 
wo er von 1956 bis 1959 tätig war. Nach einem Intermezzo als Lehrbeauftragter an der Kunstakademie 
zog er nach Nuutajärvi, wo er für die dort ansässige Glasmanufaktur tätig wurde. Inspiriert von 
finnischer Volkskunst und der internationalen Pop Art schuf er Glasskulpturen in leuchtenden 
Farben wie die Kurkkupurkki (Gurkengläser) sowie die aus mehreren farbigen Glasschichten und 
Klarglas aufgebauten 'Lollipops', die in limitierter Stückzahl realisiert wurden. Besonders beliebt und 
kommerziell erfolgreich ist die Geschirrserie aus Pressglas Kastehelmi (Tauperle, 1964), die heute - 
nach der Fusion von Nuutajärvi mit Iittala im Jahr 1988 - über Iittala in die ganze Welt vertrieben wird.

Berühmt wurde Oiva Toikka vor allem für seine Glasvögel-Serie 'Birds by Toikka' für Nuutajärvi. 
Oft von realen Tieren inspiriert, manchmal aber auch der Phantasie entsprungen, umfasst die 
mittlerweile über 400 Entwürfe angewachsene Serie Exemplare aus der gesamten Vogelwelt: Krähen, 
Möwen, Schwäne, Enten, Eulen, Hühner und Finken, um nur einige zu nennen. Mundgeblasen ist jeder 
Vogel einzigartig. Die Serie nahm 1972 mit den kleinen 'Sieppos', den Fliegenschnäppern, ihren Anfang. 
Diese wurden in den folgenden Jahren in diversen Farben aufgelegt, je nachdem, welches farbige Glas 
zu jener Zeit verfügbar war. Es folgten die etwas größeren 'Kiikkuri'. 1979 bot das Magazin 'Kotiliesi' 
einen farbenfrohen Toikka-Vogel aus einer Weihnachtsausstellung im Nuutajärvi Museum zum Kauf an 
und befeuerte so die Erfolgsgeschichte der Vögel als Sammelobjekte. Je beliebter die Vögel wurden, 
desto mehr wuchsen Toikkas Ambitionen, die Fähigkeiten der Glasbläser für seine Entwürfe voll 
auszuschöpfen. Ab 1996 wurden die charmanten Figuren unter dem Titel 'Birds of Toikka' erfolgreich 
vermarktet, im selben Jahr begann Iittala mit limitierten Editionen von Jahresvögeln und Jahreseiern.

Vor diesem Hintergrund freuen wir uns sehr, dass uns eine besonders umfangreiche und spannende 
Sammlung aus dem Nachlass eines deutschen Sammlers zum Verkauf anvertraut wurde. Die Kollektion 
umfasst rund 350 Objekte, darunter Jahresvögel, Jahreseier, zwei Jahreskuben und Jubiläumsvögel 
aus limitierten Editionen. Auf der Suche nach schönen Exemplaren reiste der Sammler auch nach 
Nuutajärvi und traf dort Oiva Toikka, den Schöpfer der Objekte seiner Sammelleidenschaft. Vertreten 
im Katalog sind diverse frühe Ausführungen der von Anfang bis Mitte der 1970er Jahre entworfenen 
'Fliegenschnäpper'. Außerdem gehören die Eulenvögel und Uhus mit ihren großen Augen und 
individuellen Gesichtern zu den ausdrucksstärksten Entwürfen. Während Toikka die Körperformen vieler 
Vögel reduziert und stromlinienförmig gestaltete, erscheinen die Dekore umso verspielter - Toikkas 
ausführende Glasbläser experimentierten mit gekämmten Fadendekoren, aufgeschmolzenen Murrinen 
und Metalloxiden, dem Wechsel von transparenten und opaken Partien, um die Artenvielfalt und den 
Facettenreichtum der skandinavischen Vogelwelt ins Plakative und Phantastische zu überhöhen.

Sichern Sie sich Ihren Lieblingsvogel. 
Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Bieten.
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815      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 5,5 x 9 x 4 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, opakorange, grün. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

816      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 5,5 x 9,5 x 4 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, fliederfarben, grün. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

817      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 6 x 9 x 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, lindgrün, orange. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

818      

Drei Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 4,5-7 x 8,5 x 4-5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, polychrom. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 150 - 200

810      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 5,5 x 8,5 x 4 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, farblos. 

Bez.: Herstelleraufkleber,  
Künstlersignatur (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

811      

Zwei Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 5,5-6,5 x 8-8,5 x 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, farblos, orange, lila. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Vgl. Tuija Aalto-Setälä (Hg.), Birds by Toikka. 
1972-2009.2008, S. 17.

€ 120 - 150

812      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 6 x 8,5 x 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, kobaltblau, grün. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet

€ 70 - 90

813      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 6 x 9 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, grün, rot. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

814      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 6 x 9,5 x 4 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, hellrot, hellblau, opakorange 
Einschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80
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823      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 12,5 x 14 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, rot, grün, wasserblau. 

Bez.: Künstlersignatur (graviert).

€ 140 - 180

824      

Schneehuhn 'Riekko', 1981

H. 11 x 12 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, hellgraue 
Pulvereinschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber. In Original
verpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

819      

Fliegenschnäpper, 1972-78
'Sieppo', H. 6,5 x 9,5 x 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, altrosa, orange.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

820      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 12,5 x 13 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, blau, grün, rot. 

Bez.: Künstlersignatur (graviert),  
wohl Prototyp.

€ 250 - 400

821      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 12,5 x 13 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, beige, bernsteinfarben, 
feine Blaseneinschlüsse.

Bez.: Künstlersignatur (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

822      

Fliegenschnäpper, 1972-78

'Sieppo', H. 18,5 x 32 x 13 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, flaschengrün, bordeauxrot. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 140 - 180

825      

Vier Langschwanzenten 'Alli', 1981

H. 13-14 x 16-18 x 10-10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße und 
olivgrüne Bandaufschmelzungen, irisierte 
Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Künstlersignatur (graviert).

€ 150 - 180

826      

Drei Fasane 'Fasaani', 1981

H. 12-14,5 x 18-20,5 x 11-12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, braun, rot, farblos, Blasenein-
schlüsse, irisierte Bandein- und -aufschmel-
zungen, gekämmt, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 200 - 300

827      

Krähe 'Varis', 1981

H. 8,5 x 24,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefblau, irisierte Metalloxidaufschmel-
zung. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90
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830      

13 Goldhähnchen, 1983-93

'Hippiäinen',H. 3-5 x 5,5-7,5 x 3-4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, polychrom, verschiedene 
Techniken. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 600 - 700

828      

Zwei Moorschneehühner, 1981-94

'Kiiruna ', H. 6-12 x 7,5-14 x 5-9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, grün, opakweiß, 
eingewalzte Krösel. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

829      

Krähe 'Varis', 1981-98

H. 8 x 23,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

831      

Dreizehenmöwe, 1983-94

'Kajava', H. 22,5 x 30 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
irisierte Pulvereinschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 200 - 250
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838      

Eiderente, 1986-94

'Haahkatar', H. 9,5 x 20,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, rote und 
tiefviolette Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

839      

Eiderente, 1986-94

'Haahkatar', H. 9,5 x 22,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, hellgrün, Pulver-
einschmelzungen in Aventurin, braune 
Aufschmelzungen, teilw. irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 150 - 180

835      

Singdrossel, 1984-86

'Laulurastas', H. 16 x 18,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, dunkelviolett, teilw. irisiert, 
braungrüne Fleckenaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 140 - 180

836      

'Kansallis-Osaki-Pankii', um 1985

H. 7 x 10,5 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, lindgrüne Pulverein-
schmelzungen, teilw. irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Kansallis-Osaki-Pankii (graviert).

€ 120 - 150

837      

Eidererpel, 1986-94

'Haahka', H. 19,5 x 9,5 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, grün, 
rotbraune Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

832      

Uhu 'Huuhkaja', 1984-85

H. 17 cm; Ø 11 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, einge-
schmolzene Metalloxide, teilw.birisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Vgl. Tuija Aalto-Setälä (Hg.), Birds by Toikka. 
1972-2009. 2008, S. 22.

€ 250 - 400

833      

Perl-Sperlingskauz, 1984-85

'Helmipöllö', H. 15 x 21 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, blaue u. grüne 
Pulver- und Metalloxidaufschmelzungen, 
teilw. irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 350 - 500

834      

Lappland-Eule, 1984-85

'Lapinpöllö', H. 16 x 17 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, irisierte 
Metalloxidaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 250 - 300
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843      

Steinschmätzer, 1987-90

'Kivitasku', H. 6 x 7,5 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, grüngraue und beige Schlieren-
aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

840      

Wildgans, 1987-90

'Villihanhi', H. 24 x 35 x 17 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, braun, beige und farblose Aufschmelzungen, irisierte 
Pulvereinschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editionsnr. (279/1000) 
(graviert).

€ 800 - 1.000

841      

Wildgans, 1987-90
'Villihanhi', H. 28 x 35 x 18,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, blau, tiefviolette und grüne Bandaufschmel-
zungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editionsnr. (961/1000) 
(graviert).

€ 500 - 600

842      

'Kaiku', 1987-94
H. 31 x 22 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, kobaltblau, rote gewalzte Krösel und Pulverein-
schmelzungen, irisierte Fleckenaufschmelzungen, opakweiße 
Fadenaufschmelzungen, teilweise gekämmt und irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (graviert).

€ 300 - 400
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844      

Raubmöwe, 1988-92

'Skua', H. 6 x 14,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, teilweise mattiert, 
Pulvereinschmelzungen in Grüntönen, opakweiße Band-
aufschmelzungen, gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editions
nummer (1406/3000) (graviert).

€ 300 - 400

845      

Lachmöwe, 1988-92

'Räyskä', H. 14 x 30,5 x 10 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Überfangglas, farblos, tiefviolett, opakweiße Bandauf-
schmelzungen, gekämmt, teilweise mattiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editions
nummer (2428/3000) (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 150 - 180

846      

Fünf Schneeammer, 1988-94

'Pulmu' H. 6-6,5 x 8,5-10 x 5,5-6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, polychrom.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (graviert).

€ 350 - 450

847      

Firmenvogel 'Digital Equipment', um 1988

H. 8,5 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, grünliche Pulverein- und -auf-
schmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (graviert).

€ 250 - 300

848      

Elster, 1990-94

'Harakka', H. 16 x 25 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolette Aufschmelzungen, 
opakweiß, teilweise irisiert. 

Bez.: Künstlersignatur (sandgestrahlt).

€ 120 - 180

849      

Schnepfe, 1990-94

'Sipi' H. 10 x 15,5 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, dunkelbraun, gräuliche Pulververein-  
und -aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandge-
strahlt).

€ 250 - 300
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855      

Blauschwanz, 1991

'Sinisulka', H. 9,5 x 13,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, kobaltblau, himmel-
blaue Fadenaufschmelzungen, gekämmt. 

Bez.: Herstellersignatur, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

856      

Prachttaucher, 1991-94

'Kuikka', H. 18,5 x 31x 12,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, graubrau-
ne und opakweiße Bandaufschmelzungen, 
teilw. gekämmt und irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (269/5000) (graviert).

€ 320 - 400

852      

Krähe, um 1990

H. 6 x 14,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett, Pulveraufschmelzungen in 
Grün- und Blautönen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 120 - 150

853      

Krickente, 1991

'Pajusotka', H. 8 x 15 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, irisierte Bandauf-
schmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 50

854      

Kleine Krähe, 1991

'Variksenpoika', H. 6,5 x 14 x 6,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, tiefviolett, polychrome Pulver-
einschmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

850      

Braunes Ei, um 1990

H. 8 x 11 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö. 

Überfangglas, farblos, polychrome Band-
aufschmelzungen, hellorange Blasenein-
schlüsse.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

851      

Vase, um 1990

H. 17,5 cm; Ø 10,5 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, tiefviolett, blau-irisierte 
Bandeinschmelzungen, gekämmt.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150
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863      

Ente, 1991-97

'Pikka Ali', H. 10,5 x 13 x 6,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, flieder'Pikka Ali', graugrüne 
Pulveraufschmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 120 - 150

864      

Eisente, 1991-97

'Pikku Alli' H. 8,5 x 12 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, grünliche Pulverein-
schmelzungen, opakweiße Bandaufschmel-
zung, teilweise irisiert und gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 40 - 50

860      

Schneegans, 1991-97

'Lunihani', H. 10,5 x 11 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, matt, tiefviolett.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

861      

Lappentaucher, 1991-97

'Mustakurkku-Uikku', H. 11 x 13,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, hellblaue Pulverein-
schmelzungen, tiefviolette und opakweiße 
Bandaufschmelzungen, teilweise irisiert und 
gekämmt.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur (sand-
gestrahlt).

€ 90 - 120

862      

'Untuviklo', 1991-97

H. 6 x 13 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, hellgraue 
Einschmelzungen, Blaseneinschüsse.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

857      

Sterntaucher, 1991-98

'Kaakkuri', H. 18,5 x 32 x 13 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
dunkelbraune Pulvereinschmelzungen, opak-
weiße Bandaufschmelzungen, gekämmt, 
teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (430/5000) (graviert).

€ 140 - 180

858      

Scharlachtangare, 1991-95

'Tulintti', H. 8,5 x 12 x 6,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, scharlachrot, tiefviolett, grün-
blaue Fleckenaufschmelzungen, teilweise 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 70 - 90

859      

Purpurhuhn, 1991-97

'Nokikana' H. 10 x 12,5 x 6,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett, opakrot, irisierte Metalloxid-
aufschmelzung. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90
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871      

Strandläufer, 1993

'Valkoviklo', H. 15,5 x 30,5 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, opakweiße Bandauf-
schmelzungen, teilweise mattiert.

Bez.: Herstellersignatur, 1793-1993 (200-jäh-
riges Jubiläum der Glashütte Nuutajärvi), 
Editionsnummer (12/756) (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 160 - 200

868      

Taucher, 1991-97

H. 11 x 13 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße und 
tiefviolette Bandaufschmelzungen, teilweise 
gekämmt und irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 100 - 120

869      

Jubiläumsvogel Bergente, 1992

'Suomen Sotka', H. 20,5 x 32 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, königsblaue und 
tiefviolette Bandaufschmelzungen, teilweise 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (116/1992) (graviert).

€ 450 - 600

870      

Jubiläumsvogel Bergente, 1992

'Suomen Sotka',H. 19,5 x 30 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße Bandauf-
schmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (13/1992) (graviert).

€ 350 - 400

865      

Regenpfeifer, 1991-97

'Kurmitsa', H. 8,5 x 14,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, hellgelb, opakweiß, dunkel-
graue Bandeinschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150

866      

'Siniskulka', 1991-97

H. 6,5 x 10 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, königsblaue Pulver-
einschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

867      

Blauschwanz, 1991-94

H. 13 x 21 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, königsblau, opak-
weiße Pulveraufschmelzungen, königsblaue 
Fadenaufschmelzungen, gekämmt, teilweise 
irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 120 - 150
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876      

Zaunkönig, 1993-97

'Peukaloinen', H. 6 x 9,5 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, hellbraun, opakweiße 
Band- und Pulveraufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

877      

Zaunkönig, 1993-97

'Peukaloinen', H. 6 x 9,5 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, königsblau, opakweiß, hellblaue Band-
aufschmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

875      

Schneeammer, 1993-97

'Pulmu', H. 7 x 10,5 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, hellblaue Pulverauf-
schmelzungen, königsblau, teilw. irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

872      

Bekassine, 1993

'Pekkasiini', H. 14 x 22,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, meergrün, irisierte 
Fleckenaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 140 - 180

873      

Babytaube, 1993

'Pikkukyyhky', H. 10,5 x 17 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
opakweiße Bandaufschmelzungen, teilweise 
gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 150 - 220

874      

Schneeammer, 1993-97

'Pulmu', H. 6,5 x 9 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße Pulverein-
schmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Topia-yhtiöt (Finnische Versicherungsgesell-
schaft) (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80
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878      

'Viitakana', 1993-98

H. 13 x 21x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, flaschengrün, teilweise ge-
kämmt und irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

879      

Haselhuhn, 1993-2000

'Pälvipyy', H. 13 x 20,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße Bandauf-
schmelzungen, teilweise gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

880      

Brachvogel, 1993-94

'Suokuovi', H. 23 x 36 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, grün, tiefblaue Aufschmelzun-
gen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (242/3000) (graviert). 

€ 160 - 200

881      

Hohltaube, 1993-97

'Uuttukyyhky', H. 23 x 36 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, graue Ein-
schmelzungen, Bandaufschmelzungen weiß, 
violette Aufschmelzung. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (7/1000) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 160 - 200

882      

Hohltaube, um 1993

H. 14 x 25 x 10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolette 
Aufschmelzungen, blaugraue Pulverein-
schmelzungen, hellgraue Fadenaufschmel-
zungen gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Editionsnummer 
(7/1000), Künstlersignatur (graviert).

€ 120 - 160

883      

Gimpel, 1994

'Panatulkut', H. 8,5 x 12 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett, dunkelorange, opakweiß, 
blaugrau, Pulvereinschmelzungen, teilw. 
mattiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

884      

Gartenrotschwanz, 1994

'Vuorileppälintu', H. 9,5 x 16,5 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, rote Pul-
vereinschmelzungen, tiefviolette Aufschmel-
zungen, teilw. mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber. In Originalverpa-
ckung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 50

885      

Erpel, 1994

'Sorsauros', H. 12 x 17,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, alkaliweiße Auf-
schmelzungen, teilweise gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 100
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891      

'Kieku', 1994-97

H. 32 x 24,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, rote, dunkelblaue Pulvereinschmel-
zungen, opakweiße Bandaufschmelzungen, teilw. gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt).

€ 200 - 250

886      

Entenweibchen, 1994

'Sorsanaaras', H. 11,5 x 19 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, grasgrün, irisierte Pulvereinschmelzungen, 
tiefviolett, irisierte Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 100

887      

Wanderfalke, 1994

'Jalohaukka', H. 20 x 36 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett, irisierte Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

€ 130 - 170

888      

Adler, 1994

'Kotka', H. 29 x 26,5 x 11 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, mattweiß, tiefviolett, irisierte Pulveraufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt).

€ 300 - 350

889      

Fünf Eier, 1994

'Muna', H. 8 cm; Ø 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Glas, polychrom, Bandaufschmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur.

€ 250 - 350

890      

Rebhuhn, 1994

'Turkinpyy', H. 18,5 x 35 x 15 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, kobaltblau, opakweiß, fliederfarben. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80



892 893

899 900 901

896

897

16� QUITTENBAUM

892      

Braune Bekassine, 1994-96

'Pekkasiini', H. 13 x 22 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, braun, Metalloxidauf-
schmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 90 - 120

893      

Schwan, 1994-2001

'Villijoutsen', H. 13 x 21x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, weiß, teilw. mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersigna-
tur, Viliijoutsen (Schwan), Editionsnummer 
(438/750) (graviert). In Originalverpackung.

€ 120 - 150

894      

Schwan, 1994-2001
'Villijoutsen', H. 18 x 31 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, blaugrau, 
teilweise gekämmt und mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Etikett, Künstler-
signatur, Editionsnr. (497/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80
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900      

'Kiikkuri', 1995

H. 33 x 35,5 x 14 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, flaschengrün, iri-
sierte Pulver- und Fleckenaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (graviert).

€ 600 - 800

901      

Schwan, 1995

'Villijoutsen', H. 21 x 29,5 x 13 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß und -dun-
kelgrau, teilweise gekämmt.

€ 140 - 180

902      

Nordente, 1995

H. 13,5 x 20 x 10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, königsblau, grünliche 
Pulvereinschmelzungen, königsblaue Band-
aufschmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Künstlersignatur, Kansallis-Osaki-
Pankii (Finnische Bank) (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150

895      

Pirol, 1994-96

'Kuhankeittäjä', H. 13 x 19 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, zitronengelbe Pulverein-
schmelzungen, opakweiß, tiefviolette 
Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Signatur (sandge-
strahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

896      

Regenbogenseeschwalbe, 1994-96

'Kirjotiira', H. 14 x 30 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, hellblau, königs-
blau, orange Pulvereinschmelzungen, dun-
kelblaue Fadenaufschmelzungen, gekämmt, 
teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 100 - 150

897      

Störchin, 1994-96

'Haikaraemo', H. 18,5 x 35 x 15 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, Metalloxi-
de, Bandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

€ 500 - 700

898      

'Ukkohaikara', Storch, 1994-96

H. 18,5 x 35 x 15 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, himmel-
blau, blaugraue Bandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 600 - 800

899      

Lumme, 1994-2004

'Kiisla', H. 17,5 x 34 x 13,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, gelbe, grü-
ne Pulveraufschmelzungen, teilw. mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 90 - 120

903      

Fliegenschnäpper, 1995-96

'Sieppo', H. 12 x 13,5 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, dunkelgrün, himmelblau, 
königsblau. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150
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909      

Harri Jokinen
Ei 'Muna', um 1995

H. 11,5 cm; Ø 8,5 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

910      

Harri Jokinen
Ei 'Muna', um 1995

H. 11,5 cm; Ø 8,5 cm.

Iittala, Kalvola.

Glas, farblos.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

911      

Harri Jokinen
Ei 'Muna', um 1995

H. 12 cm; Ø 9 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

906      

Drei Eier, um 1995
H. 5 cm x 8 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, olivgrün, tiefvio-
lett, hellgraue Aufschmelzungen, teilweise 
mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 140 - 180

907      

'Stockmann'-Vogel, um 1995

H. 10,5 x 25 x 10 cm.

Überrfangglas, farblos, hellblau, olivgrün, 
polychrome Bandaufschmelzungen, teilwei-
se irisiert und gekämmt.

€ 120 - 150

908      

Kerttu Nurminen
Ei 'Muna', um 1995

H. 11,5 cm; Ø 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfanglas, farblos, Blaseneinschlüsse, 
grüne, weiße dunkelbraune Einschmelzun-
gen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

904      

'Sulo', 1995-97

H. 18,5 x 16 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, teebraun, himmelblau, teil-
weise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Restauriert.

€ 300 - 350

905      

'Sorja', 1995-97

H. 13 x 17,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, braun, farblos, grün, Blasen-
einschlüsse, Pulvereinschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 150 - 180
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920      

Großes Ei 'Kulta Muna Iso', 2002

H. 10,5 x 15,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarben, cognac-
braun, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150

921      

Kleiner Taucher, 1996-98

'Pikki-Uikku', H. 13,5 x 17,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, türkis, opakweiß, 
orange Pulvereinschmelzungen, dunkelbrau-
ne Bandaufschmelzungen,gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 120 - 150

917      

Steinkauz, 1996

'Helmipöllö', H. 17 x 13,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, einge-
walzte Krösel, hellgraue, tiefviolette und 
dunkelgelbe Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 80 - 100

918      

Tannenhäher, 1996

'Hakki', H. 10 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, opakweiße 
und bernsteinfarbene Bandaufschmelzun-
gen, gekämmt, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

919      

Tannenhäher-Ei 'Hakki Muna', 1996

H. 11 cm; Ø 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarbene Pulverein-
schmelzungen, opakweiße und dunkelgelbe 
Fadenaufschmelzungen, teilweise gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

912      

Rotkehlchen, 1996

'Rubiinilintu', H. 14 x 20 x 10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, rot, irisierte Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 100

913      

Seidenschwanz, 1996

 'Tilhi', H. 10,5 x 14 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, transparent, tiefviolett, graue, 
rote Pulvereinschmelzungen, zitronengelbe 
Aufschmelzungen, mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

914      

Gelbe Bachstelze, 1996

'Keltavestäräkki', H. 8,5 x 15 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, grau, Auf-
schmelzungen gelb, tiefviolett, mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

915      

Mornellregenpfeifer, 1996

'Keräkurmitsa', H. 12 x 24,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, kobalt-
blau, bernsteinfarben, eingewalzte Krösel. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

916      

Sperbereule, 1996

'Riihipöllö', H. 15,5 cm; Ø 9,5 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, farblos, gekämmte 
Metalloxidaufschmelzungen, Augen orange, 
tiefviolett, teilw. irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber.

€ 60 - 80
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926      

Neun Seeschwalben, 1996-2005

H. 7,5 x 9-10,5 x 5,5-6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, polychrom, teilweise irisiert 
und mit weißen Oxidaufschmelzungen bzw. 
Pulvereinschmelzungen. 

Bez.: z.T. mit Herstelleraufkleber, Künstlersig-
natur (sandgestrahlt bzw. graviert).

€ 200 - 300

927      

Gimpel, 1997

'Panatulkut', H. 9 x 12 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolette, 
opakweiße und dunkelgraue Aufschmelzun-
gen, mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 140 - 180

928      

Karelischer Kuckuck, 1997

'Karjalan Kultakäkönen', H. 11,5 x 20 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarben, tiefviolett, 
hellbraune und opakweiße Bandaufschmel-
zungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 80 - 120

929      

Jahresvogel Hahn, 1997

'Juhlakukko', H. 22 x 15 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, königsblau, Band- und 
Fleckenaufschmelzungen, hellrote Pulverein-
schlüsse, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt), 25v (graviert).

€ 80 - 100

930      

Jahresvogel Singdrossel, 1997

'Laulurastas', H. 12,5 x 23 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tanngrün, Blasen-
einschlüsse, polychrome Aufschmelzungen, 
teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt).

€ 120 - 150

922      

Taucher, 1996-98

'Mustapääuikku', H. 12,5 x 18 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, matt-tiefviolett, mattweiß, teilweise 
gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 200 - 250

923      

Löffelente, 1996-98

'Sinipääsorsa', H. 9 x 22,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, königsblau, opakwei-
ße und tiefviolette Bandaufschmelzungen, 
gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 60 - 80

924      

Dohle, 1996-98

'Naaka', H. 13 x 19 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, blaugraue 
Pulverein- und -aufschmelzungen, mattiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 200 - 250

925      

Amsel, 1996-98

'Mustarastas', H. 10,5 x 18 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakhellrot, tiefviolett, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 200 - 250
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933      

Spießente, 1996-98

'Juhisorsa', H. 12 x 20 x 14 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, bernsteinfarben, 
alkaliweiße Aufschmelzungen, gekämmt, 
dunkelgrün, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

931      

Sperling, 1997

'Varpunen', H. 6 x 11 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, hell- und dunkelgraue Auf-
schmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
SMS 1897-1997 (Suomen Mielenterveysse-
uran, Finnischer Verband für psychische 
Gesundheit) (sandgestrahlt). In Originalver-
packung.

Abbildung im Internet.

€ 90 - 120

932      

Jung-Sperling, 1997

'Tirpunen', H. 9 x 17,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, himmelblau, opak-
weiß, hellgraue Pulvereinschmelzungen, 
blaugraue Bandaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
SMS 1897-1997 (Suomen Mielenterveysse-
uran, Finnischer Verband für psychische 
Gesundheit) (sandgestrahlt). In Originalver-
packung.

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150

934      

Gans, 1997-2005

'Martin Hanhi', H. 22,5 x 39 x 18 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, flaschengrün, kobaltblau, 
bernsteinfarben, polychrome Aufschmelzun-
gen, teilweise gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (1310/2000) (graviert).

€ 350 - 450
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941      

Downy Chick, 1998-2000

'Untovikko', H. 6 x 7 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiß, fliederfarben, eingewalzte 
Krösel. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

942      

Happy Chicken, 1998-2000

'Onnellinen Kana', H. 12 x 14 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, tiefviolett, rostrote 
Pulvereinschmelzungen, eingewalzte Krösel, 
teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 80 - 100

943      

'Pilvikana', um 1998

H. 12,5 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, königsblau, teilweise 
gekämmt und irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur. In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

938      

Sandregenpfeifer, 1998

'Tylli', H. 14 x 16 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, dunkel-
braune und opakweiße Bandaufschmelzun-
gen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

939      

Wasseramsel, 1998

'Koskikara', H. 8 x 15,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakviolette Einschmelzun-
gen, opakweiße Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

940      

Jahresvogel Hahn, 1998

'Kukko', H. 19 x 16,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, lilafarben, irisierte 
Aufschmelzungen, rote Pulvereinschlüsse. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Jahr (graviert), 
Künstlersignatur (sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 90 - 120

935      

Zwei Schnepfen, 1998

'Kuiri', H. 8 x 12 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, fliederfarben, bernsteinfar-
ben, olivgrüne Fleckenaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

936      

Weibliche Krickente, 1998

'Tavitar', H. 10,5 x 17 x 10,5 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Glas, helltürkis, polychrome Bandauf-
schmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

937      

Großer Brachvogel, 1998

'Kuovi', H. 14 x 22,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, dunkelviolette Auf-
schmelzungen, opakweiße Fadenaufschmel-
zungen, gekämmt, teilweise mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 90 - 120



948

Oiva Toikka \\ Birds \\ 24. Februar 2022� 23

951      

Kleiner Adler, 2000

'Kotkanpioka', H. 18,5 x 15,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, tiefviolett, grünli-
che Pulveraufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

952      

Tüpfelsumpfhuhn, 2000

'Luhtahuitti', H. 7,5 x 16,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, irisierte 
Metalloxidaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

949      

'Millen', 2000

H. 11,5 x 18,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße gekämmte 
Bandaufschmelzungen, teilweise mattiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

950      

'Nium', 2000

H. 12 x 18,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, dunkelrote Pulverein-
schmelzungen, opakweiße Bandaufschmel-
zungen, teilweise gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

944      

Sumpfhuhn, 1998-2002

'Huitti', H. 11,5 x 16,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße und brau-
ne Bandaufschmelzungen, grüne Pulverein-
schmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

945      

Krickerpel, 1998-2003

'Tavi', H.11 x 18 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, apfelgrüne Pulver-
einschmelzungen, tiefviolette und grünliche 
Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

946      

Jahresvogel Blauracke, 1999

'Sininärhi', H. 14,5 x 18,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, königsblau, tiefviolett, grün-
liche Pulvereinschmelzungen, opakweiße 
Schliereneinschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

947      

Kohlrabe, 1999-2002

'Korppi', H. 11 x 32 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 100 - 120

948      

Goldadler, 1999-2001

'Kultakokko', H. 28 x 31 x 12,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, Pulverauf-
schmelzungen in verschiedenen Grüntönen, 
teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Kultakokko Kalevala 150, Editionsnummer 
(147/150) (graviert).

€ 600 - 800
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955      

Auerhuhn, 2000

'Metso', H. 10 x 30 x 13,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, polychrome Auf-
schmelzungen, teilweise gekämmt und 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 100 - 150

956      

Jahresvogel Seeschwalbe, 2000

'Lapintiira', H. 14 x 23 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, graubraun, einge-
walzte Krösel, tiefviolette und bernsteinfar-
bene Aufschmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt).

€ 90 - 120

957      

Wintergoldhähnchen, um 2000

'Hohtohippiäinen', H. 6 x 9 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, cognacbraun, irisier-
te Pulveraufschmelzungen. 

Bez.: Künstlersignatur (sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

954      

Birkhuhn, 2000

'Koppelo', H. 13,5 x 23 x 12,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, bernsteinfarben, 
alkaliweiße Aufschmelzungen, teilweise 
gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). 

€ 120 - 150

953      

Roter Fink, 2000

'Punavarpunen', H. 7,5 x 12 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
bordeauxrot, eingewalzte Krösel, teilweise 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50
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962      

Hahn, 2001

'Aapiskukko', H. 20,5 x 16 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
scharlachrote Pulvereinschmelzungen, opak-
weiße Fleckenaufschmelungen, teilweise 
irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 120 - 150

963      

Uferkiwi, 2001

'Rantakiwi', H. 17,5 x 19,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, dunkel-
graue Bandaufschmelzungen, gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 150 - 200

964      

Felsenkiwi, 2001

'Kalliokiwi', H. 17 x 19,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, petrolblau, opakgraue Pulver-
einschlüsse, Blaseneinschlüsse.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (820/5000) (sandgestrahlt). 
In Originalverpackung.

€ 150 - 200

965      

Kleiner Zwergsäger, 2001

'Pikko Uvielo', H. 5 x 9 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, grünblau, dunkel-
violette Pulveraufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

966      

Zwergsäger, 2001

'Uivelo', H. 9 x 21 x 10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, petrolblau, opakwei-
ße und tiefgrüne Einschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung. 

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

958      

Misteldrossel, um 2000

'Kulorastas', H. 11,5 x 23,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, auberginefarben, kobaltblaue 
Aufschmelzungen, lindgrüne und farblose 
Fadenaufschmelzungen, teilweise gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

959      

Drei Eier mit Aufhängern, um 2000

H. 6-8 x 35 x 15 cm.

Nuutajärvi, Notsjö wohl für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, polchrome Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber.

€ 140 - 180

960      

Drei Eier mit Aufhängern, um 2000

H. 6-7 cm; Ø 4-4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö wohl für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, polychrome Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber.

€ 140 - 180

961      

Zwei Eier mit Aufhängern, um 2000

H. 6-7 cm; Ø 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö wohl für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, polychrome Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber.

€ 120 - 150
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974      

'Elokulta', 2002

H. 12 x 19,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarben, petrolblau, 
Pulvereinschmelzungen und Blasenein-
schlüssen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Kotiliesi (Finnisches Magazin), 80v 
(graviert).

€ 250 - 300

975      

Jahresvogel Eider, 2002

'Lukkari,', H. 9 x 22 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö.

Überfangglas, farblos, bordeaux, olivgrüne 
Pulveraufschmelzungen. 

Bez.: Künstlersignatur.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

976      

Jahresvogel Perlhuhn, 2002

'Helmikana', H. 11,5 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, altrosa, petrolblau, Bla-
seneinschlüsse, Pulvereinschmelzungen, 
teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 70 - 90

977      

Prachttaucher, 2002

'Kuikka', H. 16,5 x 28 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, transparent, opakweiß, poly-
chrome (Band-)Aufschmelzungen, teilweise 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
'Finn Fest 2002' (graviert). In Originalverpa-
ckung.

€ 120 - 150

970      

Fünf Zilpzalp, 2001-2003

'Tiltti', H. 8-9,5 x 11-13,5 x 6-8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, polychrom. 

Bez.: Künstlersignatur, teilweise mit Herstel-
leraufkleber (sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 120 - 170

971      

Goldei 'Kultamuna', 2002

H. 13,5 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, bernsteinfarben, 
Pulvereinschlüsse, Blaseneinstiche. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (63/500) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

972      

Schneehuhn mit Küken, 2002

'Riekko Poikanen', H. 7-11 x 9-14,5 x 6-9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, opakweiße 
Bandaufschmelzungen, eingewalzte Krösel. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 50 - 70

973      

Kiwi-Ei 'Kiwi-Muna', 2002

H. 13,5 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, blaue Pulverauf-
schmelzungen, Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (24/99) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

€ 90 - 120

967      

Jahresvogel Goldtaube, 2001

'Kultakyyhky', H. 15 x 21 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarben, bordeaux-
rot, feine Blaseneinschlüsse, grüngraue 
Aufschmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber und -etikett, 
Künstlersignatur, Jahr (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

968      

Großes Ei 'Punainen Muna Iso', 
2002

H. 10,5 x 15,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, mattbordeauxrot.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

969      

Elster, 2001-06

'Rantaharakka', H. 18 x 25,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, kobaltblau, tiefviolett, opak-
weiß, dunkelorangene Pulveraufschmelzun-
gen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 150 - 200
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982      

Rotkelchen mit Baby, 2003

'Rubiinnilintu + Baby', H. 6,5-12,5 x  
10,5-19,5 x 5,5-9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, rot, teilweise irisiert, 
tiefviolette Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 50 - 70

983      

Scharlachtangare (Fallingwater 
Red), 2003

H. 10 x 17,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, scharlachrot, dunkelgelb, irisierte 
Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Fallingwater TM, Editionsnummer (69/2500) 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

984      

Lappentaucher, 2003

H. 17,5 x 23,5 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, Pulvereinschmelzun-
gen in verschiedenen Grautönen, opakweiße 
Bandaufschmelzungen, tiefviolett, teilweise 
irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 140 - 180

978      

Großes Ei 'Musta Muna Iso', 2002

H. 9,5 x 15 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, matt-tiefviolett.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

979      

Fliegenschnäpper, 2003

'Sieppo', H. 6,5 x 9,5 x 4 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Arabia, Helsinki.

Überfangglas, königsblau, scharlachrot. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

980      

Vier Fliegenschnäpper, 2003

'Sieppo', H. 6,5-7 x 7-10 x 4-4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, tiefviolett, scharlachrot, 
himmelblau, flaschengrün, königsblau, 
kobaltblau, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (83/1000) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 200 - 250

981      

Lappentaucher, 2003

'Pieni Kuikka', H. 16 x 23,5 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, opakweiß 
Pulveraufschmelzungen, dunkelblaue Band-
aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120
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990      

'Kaislakuavi', 2004

H. 14,5 x 23,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiß, tiefviolett, irisierte Metalloxid-
aufschmelzungen, teilweise gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

991      

Karelischer Singschwan, 2004

'Karjalan Laulujoutsenet', H. 19 x 30,5 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolette 
Aufschmelzungen, dunkelgrüne Fadenauf-
schmelzungen, gekämmt, teilweise irisiert und 
mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber und -etikett, Künstler-
signatur, Nummerierung (15), Jahr (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 160 - 200

992      

Karelischer Singschwan, 2004

'Karjalan Laulujoutsenet', H. 19,5 x 34,5 x 12 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, opakweiß, 
eingewalzte Krösel, teilweise irisiert und mat-
tiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber und -etikett, Künstler-
signatur, 15 (graviert). In Originalverpackung. 

Abbildung im Internet.

€ 160 - 200

993      

Ei der blauen Bergente, 2004

'Sinisotkan Muna', H. 13,5 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, bernsteinfarbene Pulver-
einschmelzungen, opakweiße und kobaltblaue 
Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (46/750) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

985      

Krickente mit Küken, 2004

'Tavitar ja poikanen', H. 5-10,5 x 9-15,5 x 
4,5-9 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, opakweiß, lindgrüne 
Pulvereinschlüsse, irisierte Band- und Fle-
ckenaufschmelzungen. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.
Abbildung im Internet.
€ 30 - 50

986      

Drei kleine Wintergoldhähnchen, 
2004

'Pikku Hippi', H. 10 x 20 x 10 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, opakweiß, farblos, polychro-
me Pulvereinschmelzungen, dunkelbraune 
Fleckenaufschmelzungen, teilweise irisiert. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.
Abbildung im Internet.
€ 30 - 40

987      

Goldene Oriole, 2004

'Oriol', H. 13,5 x 23 x 10 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, opakweiß, mandarin-
orangene Pulvereinschmelzungen, tiefviolet-
te Aufschmelzungen, teilweise irisiert.
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur. In 
Originalverpackung.
€ 60 - 80

988      

Weißwangengans, 2004

'Valkoposkihanhi'. H. 22 x 36 x 14 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Glas, tiefviolett, opakweiße und opakhell-
braune Aufschmelzungen, teilweise irisiert. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (157/2000) (graviert). In 
Originalverpackung.
€ 300 - 350

989      

Roter Kardinal, 2004

'Kardinaali', H. 12,5 x 20 x 9 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, opakweiß, bordeaux-
rote und tiefviolette Aufschmelzungen, 
scharlachrote Pulvereinschmelzungen. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.
Abbildung im Internet.

€ 70 - 90
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997      

Roter Ibis, 2005

'Punainen Ibis', H. 17 x 20,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bordeauxrot, farblos, opak-
weiß, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 120 - 150

998      

Blaue Oriole, 2005

'Taivaankuovi', H. 9,5 x 15,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, opakweiß, 
tiefviolett, irisierte Pulvereinschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

999      

Königstaucher, 2005

'Kuningatarkalastaja', H. 7,5 x 14,5 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, bernsteinfarben, 
bordeauxrot, dunkelblaue Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 60 - 80

1000      

Goldene Oriole mit Küken, 2005

'Oriol ja Poikkanen', H. 13 x 24,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
mandarinorange, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur.  
In Originalverpackung.

€ 70 - 90

994      

Jahresvogel blaue Bergente, 2004

'Sinisotka Vuosilintu', H. 9 x 23 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarben, feine Bla-
seneinschlüsse, königsblaue und opakweiße 
Aufschmelzungen, teilweise gekämmt und 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

995      

'Kiikkuri', 2005

H. 26 x 35 x 12,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, weinrot, flaschengrün, tiefvio-
lett, petrolblau. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Nuutajärvipäivä (Nuutajärvi-Tag), Jahr 
(graviert).

€ 700 - 1.000

996      

Bergvogel, 2005

'Kelokuukkeli', H. 9 x 17 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, Blaseneinstiche, 
dunkelorange Pulvereinschmelzungen, grün-
liche Einschmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1001      

Kulta-Kiwi, 2005

'Kultakiwi', H. 16 x 20 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, verschiedene Brauntöne, 
Pulver- und Blaseneinschlüsse, opakbraune 
und tiefblaue Bandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 120 - 150
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1006      

Truthahn-Ei 'Turkinkanan Muna', 
2005

H. 12 cm; Ø 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, kobaltblau, opakweiße und 
dunkelorange Aufschmelzungen, irisierte 
Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (427/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 60 - 80

1007      

Weißer Ibis, 2005

'Valkoinen Ibis', H. 18,5 x 21 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, bordeaux-
rot, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Nummerierung (127) (graviert). In Original-
verpackung.

Abbildung im Internet.

€ 120 - 150

1008      

Männlicher Rotschwanzbussard, 
2007

H. 21,5 x 34 x 13 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, polychro-
me Aufschmelzungen, teilweise irisiert und 
gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Beschreibung ('pale male'), Editionsnummer 
(198/1000) (graviert). In Originalverpackung.

€ 350 - 400

1004      

Küken 'Baby Blue', 2005

H. 7 x 11,5 x 7 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Überfangglas, farblos, hellblau, teilweise 
mattiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt bzw. graviert). In Origi-
nalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1005      

Jahresvogel Truthuhn, 2005

'Turkinkana', H. 12,5 x 19,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, kobaltblau, poly-
chrome Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraukleber und -etikett, Künst-
lersignatur, mit Widmung des Künstlers 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 60 - 80

1002      

Babykiwi 'Pikkukiwi', 2005

H. 5,5 x 9,5 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, braun, Bandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

1003      

Küken 'Baby Pink', 2005

H. 6 x 11,5 x 7 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Überfangglas, farblos, hellrosa, teilweise 
mattiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt bzw. graviert). In Origi-
nalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40
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1015      

Hakengimpel, 2006

'Taviokuurna', H. 12 x 18,5 x 10 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas farblos, hellbraun, rubinrot, 
Pulver- und Fleckeneinschmelzungen, teil-
weise irisiert. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.
Abbildung im Internet.
€ 40 - 50

1016      

Hakengimpel, 2006

'Taviokuurnatar', H. 12 x 16 x 9 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, lindgrün, eingewalzte 
Krösel.
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.
Abbildung im Internet.
€ 40 - 50

1017      

'Kieku', 2006

H. 22 x 21 x 8,5 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
rubinrot, hellgrau.
Bez.: Herstelleraufkleber und -etikett, Künst-
lersignatur, Kotiliesi (Finnisches Magazin), 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.
Abbildung im Internet.

€ 120 - 150

1011      

Augenbrauenente, 2005

H. 13 x 21x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, bernsteinfarben, Pulverein-
schmelzungen, blaugrüne Aufschmelzungen, 
teilweise irisiert und gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (612/1250) (sandgestrahlt).

€ 120 - 150

1012      

Sommermohrhuhn, 2006

'Kesäriekko', H. 12 x 15 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, polychrome Auf-
schmelzungen. In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 60

1013      

Rohrweihe, 2006

'Ruskosuohauka', H. 16 x 28,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, eingewalz-
te Krösel, hellrosa und gelbliche Pulverein-
schmelzungen, tiefviolette Aufschmelzungen, 
irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 100 - 150

1014      

Reiher, 2006

'Haikara', H. 22,5 x 15 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolett, 
Metalloxidaufschmelzungen, hellgrau mat-
tiert, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 100 - 150

1009      

Schneeammer, 2005

'Pulmunen', H. 5,5 x 9 x 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
onnea elämääsi (viel Glück im Leben) (sand-
gestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 90 - 120

1010      

Weißer Ibis, 2005

H. 15,5 x 20,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos mattiert, opakweiß, 
bordeauxrot mattiert, polychrome Schlieren-
einlagen.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur, II 
(sandgestrahlt).

€ 150 - 180
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1021      

Pinguin, 2006

'Pingviini', H. 14,5 x 9,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiß, tiefviolett, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

1022      

Wendehals, 2007

'Käenpiika', H. 8,5 x 25 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, petrolblau, dunkel-
braune Bändereinschmelzungen, Blasenein-
schlüsse. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

1023      

Waldschnepfe, 2007

'Lehtokurppa', H. 8,5x 22 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße und 
dunkelbraune Bandaufschmelzungen, beige 
Pulvereinschlüsse. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120

1024      

Prachtfasan, 2007

'Juhlafasaani', H. 26,5 x 37 x 18 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, apfelgrün, 
bordeauxrot, polychrome Bandaufschmel-
zungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber und -etikett, Künst-
lersignatur, Editionsnummer (129/2000) 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 400 - 450

1025      

Regenbogenvogel, 2007

'Sateenkaarilintu', H. 10,5 x 24 x 24 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, lindgrün, rubin-
rote Pulvereinschmelzungen, rosa-opakwei-
ße Bandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 80 - 100

1018      

'Kieku', 2006

H. 25x 13 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, rubinrote 
Pulvereinschmelzungen, irisierte Aufschmel-
zungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber und -etikett, Jahr, 
Kotiliesi (finnisches Magazin), Künstlersigna-
tur. In Originalverpackung.

€ 120 - 150

1019      

Jahresvogel Polarente, 2006

'Pälvialli', H. 13 x 24,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, irisierte 
Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

1020      

Jahresei Scheckentenei  
'Pälviallin', 2006

H. 13 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, hellgelb, 
Blaseneinschlüsse, beige-weiße Schlierein-
lagen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (393/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80
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1032      

Lappentaucher, 2008

'Kriikku', H. 14 x 28,5 x 10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, blaue Pul
vereinschmelzungen,tiefviolette Fadenauf-
schmelzungen, gekämmt, teilw. irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

1033      

Blauläufer, 2008

'Sinisirri', H. 7 x 12 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1030      

Regenbrachvogel, 2008

'Luikuri', H. 21,5 x 37 x 13 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, polychrome Bandauf-
schmelzungen, grünliche Pulvereinschlüsse, 
teilweise gekämmt und irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (66/2000) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 400 - 500

1031      

'Ursula' & 'Valdemar', 2008

H. 12-13,5 x 9-9,5 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße Auf-
schmelzungen, bernsteinfarben. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1026      

Jahresvogel Blauracke, 2007

'Palvitiira', H. 15 x 29 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße und dun-
kelblaue Bandaufschmelzungen, hellgelbe 
Pulvereinschmelzungen, teilweise gekämmt 
und irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1027      

Jahresei Blauracke-Ei, 2007

'Palvitiira Muna', H. 13 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, gelbe Pulvereinschmelzungen, 
opakweiße, blaue Bandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (298/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1028      

Pfeifente, 2007

'Lammihaapana', H. 9 x 15,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, blaugraue 
Pulvereinschmelzungen, irisierte Fleckenauf-
schmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 120 - 150

1029      

Zwergstrandläufer, 2007

'Suvisirri', H. 16 x 15,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, himmelblau, opakweiß.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
'Finn Fest 2007 Finland 90 years' (sandge-
strahlt). In Originalverpackung.

€ 120 - 150



1035

1043

1036

34� QUITTENBAUM

1039      

Lila Ibis, 2008

H. 18 x 21,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, traubenrot, opakweiß, teilwei-
se irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 140 - 180

1040      

Brachvogel, 2008

'Kirjokuovi', H. 14,5 x 33 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, Blaseneinschlüsse, 
Band- und Fleckenaufschmelzungen opak-
weiß, braun, irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
KIRJOKUOVI(graviert). 

Wohl Prototyp. Nach Aussage des Sammlers 
ein Geschenk von Oiva Toikka bei seinem 
Besuch in Nuutajärvi am 23.05.2007.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 700

1041      

'Brisk', 2009

H. 5,5 x 11 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, opakweiß, rautenförmige 
Struktur.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

1042      

'Tilda', 2009

H. 6 ,5 x 11 x 6,5 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Glas, opakweiß, farblos, rautenförmige 
Struktur.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

1043      

Pinguin, 2009

'Ping', H. 14,5 x 9 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiß, tiefviolette Aufschmelzun-
gen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 100 - 120

1034      

Taube, 2008

'Pulu', H. 18 x 28,5 x 11cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, Pulvereinschmel-
zungen u. Fadenaufschmelzungen in Grau, 
tiefviolette Aufschmelzung, gekämmt, irisiert.
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). 
Wohl Prototyp. Nach Aussage des Sammlers 
ein Geschenk von Oiva Toikka bei seinem 
Besuch in Nuutajärvi am 23.05.2007.
Abbildung im Internet.
€ 500 - 800

1035      

Jubiläumsvogel, 2008

'Pulu', H. 21 x 20 x 10,5 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Glas, polychrom, teilweise irisiert. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersigna-
tur, 1793-2008 (215-jähriges Bestehen der 
Nuutajärvi-Glashütte), Editionsnummer 
(720/1215) (graviert). In Originalverpackung.
€ 100 - 150

1036      

Jahresvogel Cucunor, 2008

'Viiriäinen', H. 11,5 x 20 x 10 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Glas, farblos, polychrome Fleckenauf-
schmelzungen. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.
€ 70 - 90

1037      

Cucunor-Ei, 2008

'Viiriäisen Muna', H. 11,5 x 20 x 10 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, farblos, opakweiß, polychro-
me Aufschmelzungen, teilw. irisiert. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (399/750) (graviert). In 
Originalverpackung.
Abbildung im Internet.
€ 70 - 90

1038      

Ente, 2008

'Kaahko', H. 19 x 21 x 9 cm.
Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.
Überfangglas, opakweiß, bernsteinfarben, 
polychrome Pulvereinschmelzungen, tiefvio-
lette Einschmelzungen, teilweise irisiert. 
Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).
Abbildung im Internet.

€ 120 - 150
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1048      

Jahresvogel 'Raakel', 2009

H. 6 x 14,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, Blaseneinschlüsse, braungraue 
Einschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Jahr (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1049      

Jahresei 'Raakelin Tähden', 2009

H. 12 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, Blaseneinschlüsse.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editionsnummer 622/750) 
(graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1050      

Hellblauer Ibis, 2009

H. 16,5 x 23 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, hellblau, türkis, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editionsnummer (42/750) 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 200 - 300

1044      

Pinguin, 2009

'Pang', H. 11,5 x 8 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiß, tiefviolette Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet. 

€ 70 - 90

1045      

Uhu, 2009

'Uuhu', H. 26 cm; Ø 15,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Ittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, Pulvereinschmelzungen Aventurin, braun-
rot, Aufschmelzungen orange, tiefviolett, teilw. irisiert.

Bez.: Hersteller- und Künstlersignatur (sandgestrahlt). In Original-
verpackung.

€ 600 - 800

1046      

Sommerfink, 2009

'Kesuri', H. 11,5 x 21 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, grün, Blaseneinstiche.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (graviert). In Original-
verpackung.

Abbildung im Internet.

€ 100 - 120

1047      

'Jouliana', 2009

H. 13 x 16 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, rot, weiß, Pulveraufschmelzungen Aventurin. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100
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1051      

Alaskischer Seetaucher, 2009

'Alaskan Kuikka', H. 12,5 x 19,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, gelb, graubraune Einschmel-
zungen, Blaseneinschlüsse, Schnabel irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Editionssignatur 
(Finn Fest 2009) (graviert). In Originalverpackung.

€ 140 - 180

1052      

Giorgio Vigna
'Contrasti', 2009

H. 9 x 17,5 x 6,5 cm.

Giorgio Vigna für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, tiefviolett, grasgrün.

Bez.: Herstellerbezeichnung, Künstlersignatur (sandgestrahlt).

€ 120 - 150

1053      

Grüner 'Unikat'-Würfel, 2009

H. 8 x 6,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, hellgrüne Pulverein-
schmelzungen.

Bez.: Herstellersignatur, Künstlersignatur, Editionsnummer 
(112/500) (graviert).

€ 90 - 120

1054      

'Unikat'-Würfel, 2009

H. 19,5 x 9,5 x 11,5 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Überfangglas, farblos, königsblau, rot, Blaseneinschlüsse, 
spiralförmige Bandeinschlüsse. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur des Künstlers, 
Jahr, Editionsnummer (82/200) (graviert).

€ 500 - 700
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1055      

Jubiläumsvogel Marienkäfer, 2010

'Juhlavuodenlintu', H. 29 x 33,5 x 11,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett, Pulverein- und -aufschmelzungen in Aventurin, 
teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Jahr, Editionsnummer 
(244/1000) (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 300 - 450

1056      

Grüner Ibis, 2010

'Ibis vihreä', H. 17,5 x 19,5 x 10,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, grasgrün, opakweiß, irisierte Pulvereinschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt). In Origi-
nalverpackung.

€ 140 - 180

1057      

Eiderente, 2010

'Nurmihaahka', H. 9 x 23,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, olivgrün, altrosa, Pulver- und Blaseneinschlüsse. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt).

In Originalverpackung. 

€ 140 - 180

1058      

'Kutoja', 2010

H. 11 x 25 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, polychrome Bandaufschmel-
zungen, teilweise gekämmt und irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

€ 200 - 250
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1066      

Puffball, 2011

'Kuukunen', H. 5 x 8 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, blaugrau, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1067      

Puffball, 2011

'Kuukunen', H. 4,5 x 8 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, hellgelb, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1068      

Puffball, 2011

'Kuukunen'H. 5,5 x 9 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, fliederfarben, opakweiß.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1069      

Puffball 'Kuukunen', 2011

H. 5 x 8,5 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolett, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1062      

'Valkyyria', 2010

H. 28 x 31 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, irisierte 
Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (11/250) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

€ 400 - 500

1063      

Jahresei 'Rosebud', 2010

'Ruusunnuppun muna', H. 12,5; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, bordeaux-
rote und tiefviolette Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (117/750) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

1064      

Rosebud, 2010

'Ruusunnuppu', H. 16 x 26 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, bordeaux-
rote und tiefviolette Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (graviert). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

1065      

Weißer Mibis, 2010

H. 6 x 14 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, opakweiß.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (37/500) (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1059      

'Fiskariina', 2010

H. 11,5 x 28 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, tiefviolette Bandauf-
schmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 160 - 200

1060      

Valentinstag-Vogel, 2010

'Kuukunen', H. 5,5 x 8 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, hellrosa, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 40 - 50

1061      

'Dalma', 2010

H. 10,5 x 17 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, grüngraue 
Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120
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1077      

Eule, 2011

H. 12,5 x 7,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, bernsteinfarbene Pul-
vereinschmelzungen, Bandaufschmelzungen, 
blaue, tiefviolette Fleckenaufschmelzungen, 
teilw. irisiert.

Bez.: Herstellersignatur, MOG (Museum of 
Glass), Jahr (graviert).Entstanden auf dem 
'Bird Lover's Weekend 2011', Tacoma, als 
Edition von 6 Exemplaren.

€ 200 - 250

1078      

Kleine Eule, 2011

H. 9 x Ø 7,5 cm. 

Iittala, Kalvola.

Überfanglas, bernsteinfarbene Pulverein-
schmelzungen, Bandaufschmelzungen, teilw. 
gekämmt, blaue, tiefviolette Aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, MOG (Museum of 
Glass), IITTALA, Jahr. Entstanden auf dem 
'Bird Lover's Weekend 2011', Tacoma, als 
Edition von 4 Exemplaren.

€ 200 - 250

1075      

'Hiplu', 2011

H. 12 x 16,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakhellgrau, Pulver-
aufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 60 - 80

1076      

Specht, 2011

'Tikka', H. 25x 13 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, grüne 
Bandaufschmelzungen, gekämmt, Pulverein-
schmelzungen, teilw. irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, 'Made in Finland'-
Aufkleber, Künstlersignatur, Tacoma, Jahr, 
Editionsnummer (7/200) (graviert). In Origi-
nalverpackung.

€ 200 - 250

1070      

Puffball, 2011

'Kuukunen', H. 5 x 7,5 x 4,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1071      

Puffball, 2011

'Kuukunen', H. 4,5 x 8 x 5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, bordeauxrot, 
farblos. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1072      

Schwarzer Ibis, 2011

'Musta Ibis', H. 18 x 22,5 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, tiefviolett, opak-
grau, irisierte Pulvereinschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 140 - 180

1073      

Kleine Seeschwalbe 'Tirri', 2011

H. 9,5 x 11,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, tiefviolett, opakweiß, farblos, 
Pulveraufschmelzungen in Aventurin.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1074      

Unglückshäher , 2011

'Siperian Kuukkeli', H. 9 x 15 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, hellgrau, mandari-
norange Pulvereinschmelzungen, teilweise 
irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100
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1083      

Eule, 2012

'Ugla', H. 16,5 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, opakweiß, graubraune einge-
walzte Krösel, irisierte Metalloxidaufschmel-
zungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Scope, Editionsnummer (409/500) 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 350 - 400

1084      

Jahresvogel, 2012

'Mirella', H. 11,5 x 23 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, petrolblau, tann-
grüne Fleckenaufschmelzungen, teilweise 
irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

1085      

Jahresei, 2012

'Mirellan Muna', H. 13 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße Pulver-
aufschmelzungen, dunkelgraue Fadenein-
schmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (75/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 90 - 120

1079      

Mibis, 2011

H. 9,5 x 16 x 8 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, mahagonirote Pulver-
einschmelzungen, opaktiefviolett, teilweise 
irisiert. 

Bez.: MOG, Herstellersignatur, Jahr, Signa-
turen (graviert). Entstanden auf dem 'Bird 
Lover's Weekend 2011', Tacoma, als Edition 
von 9 Exemplaren.

€ 200 - 250

1080      

'Karuna Lintu', 2011

H. 9,5 x 12 x 7,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, opakweiß, tiefviolett, rote 
Aufschmelzungen, eingewalzte Krösel, 
mattiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber.

€ 120 - 150

1081      

'Kuulas', 2012

H. 9 x 12,5 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, teefarben, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

Abbildung im Internet.

€ 70 - 90

1082      

Jubiläumsvogel '40 Jahre Toikka-
Vögel', 2012

'Juhlavuodenlintu 40', H. 23 x 36 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, türkisblau, cognac-
farben, dunkelgrau, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (47/2000) (graviert).. In 
Originalverpackung.

€ 150 - 200
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1090      

Seeschwalbe 'Tirri lila', 2013

H. 8 x 11,5 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, hellviolett. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 20 - 30

1088      

Schwarze Rußeule, 2013

'Nokipöllö musta', H. 16,5 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, tiefviolett, Pulvereinschlüsse, lindgrüne 
und dunkelblaue Fleckenaufschmelzungen, 
Metalloxidaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 120 - 150

1089      

Schneeeule, 2013

'Lumipöllö', H. 16,5 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, irisierte 
Metalloxidaufschmelzung. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 280 - 320

1086      

Friedenstaube, 2013

'Sovinnon Kyyhky', H. 11,5 x 16 x 9 cm. 

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola. 

Überfangglas, farblos, opakweiße Bandauf-
schmelzungen, teilweise gekämmt.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120

1087      

'Kuulas', 2013

H. 9 x 14 x 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120
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1094      

'Hovimestari', 2014

H. 27,5 x 18 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefviolette 
Bandaufschmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (92/2000) (graviert). 
In Originalverpackung.

€ 200 - 250

1095      

Gelbes Mohrhuhn, 2014

'Keltariekkao', H. 13 x 18,5 x 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiß, gelbe Pulveraufschmelzun-
gen, dunkelblaue Bandaufschmelzungen, 
teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120

1096      

Ober, 2014

'Kyyppari', H. 19 x 12,5 x 7 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, graublau, tiefviolette Auf-
schmelzungen, teilweise irisiert.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(graviert). In Originalverpackung.

€ 150 - 200

1091      

Jahresvogel Misteldrossel, 2013

'Kulorastas', H. 11,5 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, tiefvio-
lett, dunkelgraue Fleckenaufschmelzungen, 
teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120

1092      

Jahresei Misteldrossel-Ei 
'Vuosimuna', 2013

H. 11,5 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, farblos, opakweiß, blaugraue Flecken-
aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (229/750) (graviert). 
In Originalverpackung.

€ 80 - 100

1093      

'Kuulas', 2014

H. 8 x 11,5 x 8 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, blaugrau, opakweiß. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt) In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100
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1097      

Seeschwalbe, 2014

'Tirri', H. 8 x 11 x 6 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, transparent, bordeauxrot.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 30 - 40

1098      

Raufußkauz, 2014

'Rospuuttopöllö', H. 16 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, hellgraue 
Bandaufschmelzungen, Metalloxidauf-
schmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 300 - 350

1099      

Jahresvogel Erlendrossel, 2014

'Leppärastas', H. 13 x 21 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, polychrome Aufschmelzungen, 
teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 90 - 120

1101      

Metsätylli-Ei, 2014

'Metsätyllin Muna', H. 5 x 6 x 5,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, opakweiße, grüne, braune Aufschmel-
zungen, gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt).

€ 90 - 120

1100      

Erlendrossel-Ei 'Lepparastas 
Muna', 2014

H. 13 x 20 x 10 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, polychro-
men Fleckenaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (23/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 90 - 120
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1106      

Männliche Polar-Nachteule, 2015

'Kaamospöllö Uros', H. 19 x 15,5 x 12 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, transparent, opakweiß, irisier-
te Metalloxidaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber und -signatur 
(sandgestrahlt), Künstlersignatur (graviert). 
In Originalverpackung.

€ 200 - 250

1102      

Jubiläumsvogel Misteldrossel, 
2013

'Juhla Kulorastas', H. 19,5 x 26,5 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiße Pulverein-
schlüsse, dunkelgraue Fleckenaufschmelzun-
gen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (67/220) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 150 - 200

1103      

'Dyynia', 2015

H. 15 x 18,5 x 8 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, teefarben, zitronengelbe und 
dunkelbraune Pulveraufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (219/700) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 160 - 200

1104      

Waldohreule, 2015

'Sarvipöllö', H. 19,5; Ø 12,5 cm.

Iittala, Kalvola.

Glas, orange, tiefviolett, graublau, irisierte 
Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 250 - 300

1105      

Weibliche Polar-Nachteule, 2015

'Kaamospöllö Naaras', H. 16,5 cm; Ø 9,5.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, Metall-
oxid- und Fleckenaufschmelzungen, teilweise 
irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur. In 
Originalverpackung.

€ 180 - 220
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1111      

'Mari', 2016

H. 11,5 x 10,5 x 7,5 cm.

Iittala, Kalvola.

Glas, hellgelb, irisierte Pulveraufschmelzun-
gen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

Abbildung im Internet.

€ 80 - 100

1109      

Lakla-Ei, 2015

'Laklan Muna', H. 12,5 cm; Ø 9 cm. 

Iittala, Kalvola.

Glas, flaschengrün, irisierte Metalloxidauf-
schmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (187/750) (sandge-
strahlt). In Originalverpackung.

€ 120 - 150

1110      

Jahresvogel, 2015

'Lakla', H. 15 x 22 x 11 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, flaschengrün, türkis, irisierte 
Aufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (sandgestrahlt) In Originalverpackung.

€ 120 - 150

1107      

Perlenvogel 'Helmi', 2015

H. 8 x 20,5 x 8,5 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, Blaseneinschlüsse, 
Pulvereinschmelzungen, teilw. irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 140 - 180

1108      

Hellgrauer Ibis, 2015

'Ibis Hämärä', H. 17,5 x 19,5 x 9 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, hellgrau, opakweiß, irisiert, 
Pulveraufschmelzung.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 300 - 350
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1114      

'Anna', 2017

H. 23,5 x 25 x 17 cm.

Iittala, Kalvola.

Glas, teebraun. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt).

€ 150 - 200

1115      

'Kiuru'-Ei 2017

H. 13 cm; Ø 9,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, königs-
blau, Blaseneinschlüsse.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr, Editionsnummer (9/750) (graviert). In 
Originalverpackung.

€ 160 - 200

1112      

Jahresvogel Schwanzschwalbe, 
2016

H. 11,5 x 18,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, cognacbraun, opakweiß, 
irisierte Metalloxidaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Jahr (graviert). In Originalverpackung.

180 - 220

1113      

Jahresei Schwanzschwalbenei, 
2016

H. 13,5 x Ø 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas farblos, cognacbraun, Blasen-
einschlüsse, irisierte Bandaufschmelzung. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (35/750) (sandgestrahlt). In 
Originalverpackung.

€ 160 - 200
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1116      

Jahresvogel, 2017

'Kiuru', H. 14 x 19,5 x 8,5 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, königsblau, 
Blaseneinschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Jahr 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 300 - 350

1117      

Jahresvogel Leierschwanzlakai, 2018

'Luotsi', H. 9,5 x 21,5 x 9 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, kobaltblaue, opakweiße, dunkel-
braune Bandaufschmelzungen, teilweise irisiert. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Jahr, Künstlersignatur 
(sandgestrahlt). In Originalverpackung.

€ 160 - 200

1118      

Jahresei, 2018

'Luotsi Vuosimuna', H. 13,5 cm; Ø 9 cm.

Nuutajärvi, Notsjö für Iittala, Kalvola.

Glas, kobaltblau, irisierte Bandaufschmelzungen.

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Jahr, 
Editionsnummer (40/750) (graviert). In Original-
verpackung.

€ 160 - 200

1119      

Jahresvogel 'Vuono', 2019

H. 13 x 21,5 x 9 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, taubenblau, 
irisierte Metalloxidaufschmelzungen, teilweise 
gekämmt. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, Jahr 
(sandgestrahlt).

€ 90 - 120

1120      

Jahresei 'Vuono', 2019

H. 8,5 x 24,5 x 9 cm.

Iittala, Kalvola.

Überfangglas, farblos, opakweiß, taubenblau, 
irisierte Metalloxidbandaufschmelzungen. 

Bez.: Herstelleraufkleber, Künstlersignatur, 
Editionsnummer (176/750) (graviert).

€ 70 - 90
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